
PAUTA 
PARA A 135ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 21 DE SETEMBRO DE 2017
 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 26, de 2017, de autoria do deputado Raul
Marcelo. Altera a Lei Complementar nº 669, de 1991, que instituiu o adicional
de local de exercício (ALE) a integrantes do Quadro do Magistério.
 
2 - Projeto de lei nº 869, de 2017, de autoria do deputado Fernando Capez.
Institui o "Dia do Diplomata Corporativo".
 
3 - Projeto de lei nº 870, de 2017, de autoria do deputado Carlos Giannazi.
Institui o "Dia Estadual de Luta contra o Encarceramento da Juventude Negra".
 
4 - Projeto de lei nº 871, de 2017, de autoria do deputado Carlos Giannazi.
Institui a Política Estadual de Educação Inclusiva a alunos com Deficiência,
Transtornos Globais do Desenvolvimento, Transtornos de Espectro Autista e de
Altas Habilidades na rede estadual de ensino.
 
5 - Projeto de lei nº 872, de 2017, de autoria do deputado Raul Marcelo. Torna
obrigatório aos estabelecimentos comerciais, instituições financeiras e
instituições bancárias a afixar, de forma clara e visível, tabelas contendo as
taxas de juros anuais praticadas nas vendas a prazo e no crédito ao consumidor.
 
6 - Projeto de lei nº 873, de 2017, de autoria do deputado Aldo Demarchi.
Declara de utilidade pública a "Associação Educativa de Proteção Animal -
AEPA", em Rio Claro.
 
7 - Projeto de lei nº 874, de 2017, de autoria do deputado André Soares. Institui
o programa "Alerta de Vida: Socorro Estadual para Menores - AVISEM", com



o objetivo de aprimorar o procedimento de recuperação de crianças e
adolescentes desaparecidos no Estado.
 
8 - Projeto de lei nº 875, de 2017, de autoria do deputado Fernando Capez.
Institui o "Dia dos Heróis do Bem".

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 867, de 2017, de autoria dos deputados Ana do Carmo e
Teonilio Barba. Institui a "Política Estadual de Promoção da Agenda 2030 para
o Desenvolvimento Sustentável da Organização das Nações Unidas - ONU".
 
2 - Projeto de lei nº 868, de 2017, de autoria do deputado José Américo. Torna
obrigatória a colocação de placas informativas em todas as obras públicas
realizadas no Estado.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 866, de 2017, de autoria do deputado Campos Machado.
Institui o "Dia do Destaque do Carnaval de São Paulo".
 
2 - Moção nº 82, de 2017, de autoria do deputado Raul Marcelo. Repudia o
decreto presidencial que extingue a Reserva Nacional do Cobre e Seus
Associados (Renca).

4ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 861, de 2017, de autoria do deputado Junior Aprillanti.
Autoriza o Poder Executivo a credenciar pessoa natural ou jurídica de direito
privado para o exercício dos serviços de remoção, depósito e guarda de veículo
automotor apreendido por descumprimento das normais de trânsito e transporte.
 
2 - Projeto de lei nº 862, de 2017, de autoria do deputado Roberto Morais. Dá a
denominação de "Roque Cancian" ao viaduto localizado no km 62 + 800 m, da
Rodovia Cornélio Pires - SP 127, em Tietê.
 
3 - Projeto de lei nº 863, de 2017, de autoria do deputado José Américo. Dispõe
sobre o atendimento por assistentes sociais e psicólogos aos alunos da rede
pública de educação básica.
 
4 - Projeto de lei nº 864, de 2017, de autoria do deputado José Américo. Dispõe
sobre a obrigatoriedade da manutenção de brigada profissional composta por
bombeiros civis, para o combate a incêndio e primeiros socorros nos



estabelecimentos que especifica.
 
5 - Projeto de lei nº 865, de 2017, de autoria do deputado Celino Cardoso. Dá a
denominação de "Vereador Paulo do Carmo Monteiro" à unidade da ETEC do
bairro das Laranjeiras, em Caieiras.
 
6 - Moção nº 78, de 2017, de autoria do deputado Doutor Ulysses. Apela para
os Srs. Governador do Estado e Secretário da Saúde a fim de que criem o
Departamento Regional de Saúde XVIII - Itapeva.
 
7 - Moção nº 79, de 2017, de autoria do deputado Carlos Cezar. Repudia à
malsinada iniciativa do Banco Santander em promover, com recursos da Lei
Rouanet, a exposição: Queermuseu - Cartografias da Diferença na Arte
Brasileira, evento que causou indignação à sociedade brasileira ao afrontar
símbolos religiosos, além de retratarem cenas degradantes de zoofilia e
pedofilia, devendo o erário público ser devidamente ressarcido em razão desta
desastrosa ação pretensamente cultural.
 
8 - Moção nº 80, de 2017, de autoria do deputado Carlos Cezar. Apelo para a
Sra. Presidente e aos Ministros que integram o Supremo Tribunal Federal -
STF, para que declarem constitucional o artigo 28 da Lei de Tóxicos, Lei nº
11.343/06, que institui o Sistema Nacional de Políticas Públicas sobre Drogas -
Sisnad.
 
9 - Moção nº 81, de 2017, de autoria do deputado Doutor Ulysses. Apela para o
Sr. Governador do Estado a fim de que autorize a Artesp - Agência de
Transportes do Estado de São Paulo, a solicitar da concessionária CCR SP Vias
a confecção do projeto executivo da obra de duplicação de dois trechos da
rodovia Francisco Alves Negrão - SP 258.

5ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 854, de 2017, de autoria do deputado Marco Vinholi.
Dispõe sobre a implantação da Lei ID - Identidade Jovem do Estado para toda a
população entre 15 e 30 anos de idade.
 
2 - Projeto de lei nº 855, de 2017, de autoria do deputado Gil Lancaster.
Autoriza o Poder Executivo a instalar restaurante do Programa Bom Prato no
bairro de Cidade Tiradentes, na Capital.
 
3 - Projeto de lei nº 856, de 2017, de autoria do deputado Gil Lancaster.
Autoriza o Poder Executivo a implantar uma unidade móvel do Poupatempo no



bairro de Cidade Tiradentes, na Capital.
 
4 - Projeto de lei nº 857, de 2017, de autoria do deputado Luiz Fernando T.
Ferreira. Torna obrigatória a distribuição de forma contínua e gratuita de leite
sem lactose às crianças de baixa renda, comprovadamente portadoras de
intolerância à lactose, no Estado.
 
5 - Projeto de lei nº 858, de 2017, de autoria do deputado João Caramez.
Classifica São Bernardo do Campo como Município de Interesse Turístico.
 
6 - Projeto de lei nº 859, de 2017, de autoria do deputado Léo Oliveira.
Estabelece diretrizes para a Política Estadual de Inclusão Social de Pessoas com
Nanismo (anões) com o objetivo de proporcionar melhor qualidade de vida a
essas pessoas, no Estado.
 
7 - Projeto de lei nº 860, de 2017, de autoria do deputado Pedro Tobias.
Classifica Piratininga como Município de Interesse Turístico.
 
Em pauta por 3 (três) sessões para conhecimento, recebimento de emendas
e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o item
1 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno (Urgência).

3ª Sessão

Projeto de lei Complementar nº 25, de 2017, de autoria do Sr. Governador.
Institui o Programa de Estímulo à Conformidade Tributária - "Nos Conformes",
define princípios para o relacionamento entre os contribuintes e o Estado de
São Paulo e estabelece regras de conformidade tributária.
 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o § 1º
do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

2ª Sessão

Moção nº 60, de 2017, de autoria do deputado Gil Lancaster. Apela para o Sr.
Presidente da República a fim de que determine ao Ministério do Meio
Ambiente a elaboração de estudos e a adoção de providências para a instituição
de uma campanha nacional com o intuito de conscientizar a população de que
os primatas não são vetores da febre amarela e têm um papel essencial para o
controle da doença.

3ª Sessão



1 - Projeto de lei nº 994, de 2015, de autoria da deputada Vanessa Damo. Dá a
denominação de "Renato Damo" ao Poupatempo de Mauá.
 
2 - Projeto de lei nº 963, de 2016, de autoria do deputado Fernando Cury.
Institui a "Semana Estadual de Prevenção, Controle e Combate à Diabetes", no
Estado.
 
3 - Moção nº 15, de 2017, de autoria do deputado Itamar Borges. Apela para os
Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como aos
líderes dos partidos, a fim de que empreendam esforços para afastar qualquer
possibilidade de alteração das isenções constitucionalmente concedidas ao setor
filantrópico, sob pena de colapsarem os serviços dos SUS prestados por aquele
setor.
 
4 - Moção nº 49, de 2017, de autoria do deputado Campos Machado. Aplaude o
ilustre médico Dr. Alfredo Salim Helito por sua brilhante trajetória profissional
em prol da saúde pública, por seu cuidadoso e respeitoso exercício profissional,
que acolhe e ampara os cidadãos em seu estado de maior fragilidade,
disseminando a esperança a tantos que padecem.


